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１　12 月市議会定例会の議事日程の変更について

 ２　一般質問の発言順等について
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会議の概要 

　久保委員長が開会を宣告。議長発言の後、直ちに会議に入り、会議録署名者に大西委員、

宮﨑委員の両委員を指名決定した。 

 

　始めに、「12月市議会定例会の議事日程の変更について」を議題とし、杉原議会事務局

長から、別紙のとおり追加議案が送付されたことによる議事日程の変更についての説明が

あり、発言もなく、議会事務局説明のとおり決定した。 

 

　次に、「一般質問の発言順等について」を議題とし、杉原議会事務局長から、別紙のと

おり一般質問について８名から通告があること、配付した一般質問事項は通告順に記載し

てあること、また、一般質問の発言順について及び一般質問に係る３日間の議事の運営に

ついて協議いただきたい旨の説明があり、それぞれ協議を行い、一般質問の発言順につい

ては一般質問事項のとおり決定し、一般質問に係る３日間の議事運営については、各日の

件数、３日間の運営についての一切を議長に一任することと決定し、委員会を閉会した。 

 

 

　上記署名する。 

 

　　令和６年12月９日 

 

 

　　　委　員　長 

 

 

 

　　　委　　　員 

 

 

 

　　　委　　　員 
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議会運営委員会　事務局説明文（令和６年12月９日） 

 

【12月市議会定例会の議事日程の変更について】 

 

それでは、議長に代わりまして御説明申し上げます。 

　当局から、「議案第 139 号　令和６年度伊勢市一般会計補正予算（第７号）」及び「議案

第 140 号　財産の無償貸付の変更について」の送付がありましたことから、議事日程の変

更案を作成いたしましたので、御説明を申し上げます。 

　日程案を御覧ください。 

　先に御決定いただきましたとおり、本日、この後、午前 10 時に本会議の継続会議をお

開きいただきます。 

「議案第 111 号」から、｢議案第 135 号」までの日程につきましては、先に御決定いた

だいたとおりで変更はございません。 

次に、追加送付されました、「議案第 139 号」を上程し、当局説明、質疑の後、関係常

任委員会に審査付託いただきます。 

　次に、追加送付されました、「議案第 140 号」を上程し、当局説明、質疑の後、総務政

策委員会に審査付託いただきます。 

審査付託後は、先の御決定どおり、一般質問をお願いすることとなります。 

　以上でこの日の日程は終わり、散会となりますが、散会後に「議会のあり方調査特別委

員会」、「各派代表者会議」の開催をお願いすることといたしております。 

　次に、日程案の２ページをお願いいたします。 

最終日の 18 日水曜日でございます。 

午前９時に議会運営委員会をお開きいただき、この日の議事について、御審査いただき

ます。 

　続いて、午前 10 時に、本会議の継続会議をお開きいただきます。「議案第 111 号」から、

｢議案第 135 号」までの日程につきましては、先に御決定いただいたとおりで変更はござ

いません。 

　次に、「議案第 139 号」を上程し、関係常任委員会から審査結果の報告を願い、委員長

報告に対する質疑等の後、御決定いただきます。 

　次に、「議案第 140 号」を上程し、総務政策委員会から審査結果の報告を願い、委員長

報告に対する質疑等の後、御決定いただきます。 

　次に、「令和６年請願第３号」の日程につきましては、先に御決定いただいたとおりで

変更はございません。 

　次に、「発議第 24 号　伊勢市議会の個人情報の保護に関する条例の一部改正について」

を上程し、提案者説明、質疑等の後、御決定いただきます。 

以上で 12 月定例会提出の全議案を議了し閉会となりますが、本会議閉会後に、「全員協

議会」、「広報広聴検討分科会」をお願いすることといたしております。 

　以上のとおり日程の変更案を作成いたしましたので、よろしく御審査のほどお願い申し

上げます。 
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【一般質問の発言順について】 

 

それでは、議長に代わりまして御説明申し上げます。 

　質疑・一般質問の通告につきましては、４日水曜日午後３時に締め切らせていただきま

したが、事前に配付・共有しております「一般質問事項」に記載のとおり、８名の方から

一般質問の通告がございました。 

　資料の「一般質問事項」は、通告の順に記載してございますが、発言の順番につきまし

て、御協議の上、御決定いただきたいと思います。 

　また、一般質問を行う日程として、本日から 11 日水曜日までの３日間を充てておりま

すが、件数の配分も含め、３日間の一般質問に係る議事の運営をどうするかにつきまして

も、併せて御協議いただきたいと思います。 

　それから、パネル等の使用の件ですが、北村議員及び□岡議員から、一般質問でスクリ

ーンへの資料の映写の申出があり、議長において承認いたしましたので、御承知おきいた

だきますようお願いいたします。 

　説明は以上でございます。 


